7 FABRYKA APARATURY ELEKTRYCZNE)J ® ®
BLEA EMA — ELFA Sp. z 0.0. ‘ antoni

MOHTAXXHbIW AUCK C NOAOrPEBOM

Grd

Ana dNEeKTPOMarHUTHbIX ANCKOBbIX TOPMO30B
HPS, HPSX, H2SP, H2SPX

MOHTaXHble OUCKM npegHa3HayeHbl Ans  KpenjeHus  3NeKTPOMarHUTHbIX
[IMCKOBbIX TOPMO30B MOCTOSIHHOrO Toka cepuit HPS u H2SP. CoBMecTHO C
npou3BoauTENEeM TOPMO30B, Hamu Obin pa3paboTaH BapwaHT WCMOMHEHUS
MOHT@XHOMO  AMcKa C  HarpeBaTesibHbIM  3/1IEMEHTOM,  MO3BOMSAOLMIA
NCronb30BaTb aBTOHOMHOE OTOMJeHMe ANS MpeaoTBpalleHns KOHAEeHcaumm
BOAbl BHYTPM paboumx 371eMEHTOB TOPMO3a, YTO SABASETCS OCOBEHHO BaXKHbLIM
Mpu 3KCMyaTaumm anekTpoasuraTenein npyu TeMnepaType HWxKe Hyssi rpagycoB
no Llenbcuto u (Mnn) BbICOKON BRaxXHOCTW. [pu akcniyaTauum B CNOXKHBIX
NOroAHbIX YCNOBUSX, NOAOrPEB MOHTAXXHOrO AMCKa, OAHOBPEMEHHO, HarpeBaeT
NOALNMMHMK 3NeKTpoaABUraTens, 4YTo [aeT MOJSHYH FOTOBHOCTb MpuBOAa K .
3anycky. B oTnanMumm oT cucTeMbl noaorpeBa, BCTPOEHHOW B Kopnyc TopMo3a (Grt), aaHHas cuctema no3sonsieT
YCTaHOBWUTb 060rpeB Ha toboi TOPMO3 TAKOrO XKE pa3Mepa, 3aMeHUB CTaHAAPTHbIN MOHTaXHbIN ANCK.

[ns nNpoBepky BO3MOXHOCTW MCMOSIb30BAHUS MEKTPOMArHUTHBIX TOpMO30B Ema-Elfa B pernoHax ¢ akcTpemManbHO
HM3KMUMU TeMmnepaTypamy, 6bila MHWLMMpOBaHa MporpaMMa WCMbITaHWn 06opyaoBaHUS C  AOMOSHUTENBHBLIM
nogorpeBoM. B akkpeamToBaHHOM nabopatopumn UL, MAO «HUMTUSM» (perucTpauMOHHbIM HOMep aTTecTara
akkpeguTaumm B locymapctBeHHOM peectpe N2 RA.RU.22MO87) 6binv npoBeaeHbl CTEHAOBbIE  UCMbITaHUS
3MEKTPOMarHUTHOro TopMo3a H2SP ¢ HarpeBaTesibHbIMM  3neMeHTamm GRdA220VAC, KoTopble MNOATBEpPAWIU
paboTocnocobHocTs 060pyAOBaHUS Npy TeMnepaTypax Ao -60°C. MpoTokon mcnbitaHuin NQ 27-37-17.

Ha HarpeBaTeNbHbIi 3M1EMEHT, 4Yepe3 BHELWHWMN kabenb, Kpenswuics K MOHTaXHOMY AWMCKY, NOAaeTcs
CTaHZapTHOoe HanpsbkeHne 230V nepeMeHHOro Toka (BO3MOXHO 3akas3aTb Heobxoaumoe mnoTpebuTento
HanpsbkeHne). CxeMa BKIIOYEHUS B Lienb NUTAHUS 3NEeKTpoABUraTens ¢ TOPMO30M NpeacTaBieHa HuXe.

BHumaHue! OAHOBpeMeHHoe NMUTaHne HarpesaTtesis U JIEKTPOMarHUTHONO TOpMo3a HEAONYCTUMO.

DneKkTpuyeckas CxemMa MOCTpPoeHa TakMM 06pa3oM, 4Tobbl CyllecTBOBana BO3MOXHOCTb HE3aBMCMMOro
BK/tOUEHMS/BbIKNIOYeHMs1 HarpeBaTens (GR) BobikntovaTtenem (W1). MuTaHvMe HarpeBaTenst BKIHOYAETCH C
MOMEHTa OCTaHOBKM ABUraTeNs U NpepbIBaeTcs C MOMEHTa ero 3arnycka.

3 B npuBeneHHON cxeme, 3TO peann3oBaHO CieaytoLwmm
E CNocoboM: yMpaBfieHNe MNUTAHWEM OCYLLECTBNSIETCS
e yepe3 KOHTAKT YynpaBnstowero KoHTaktopa (S),

iw‘ KOTOpbIi pa3pblBaeT LUeMnb NUTaHMs npu  paboTe
W

aneKTpoasuratensa n HaxoXxaeHnn aneKTpoMarHUTHOro

0 TOpMO3a MOA  HanpsbkeHueM (B PacTOPMOXKEHHOM
COCTOsIHMM).  OTK/IOYEHME NUTAHUA [ABUraTens u
TopMO3a (3aMeq/ieHne, OCTaHOBKAa ABMraTesnsi) CHOBA
. BK/IOYAET HarpeBaTeslb.
s MpuMep npoLieaypbl 3anycka NpUBoAa B COOTBETCTBUM

C NPVBEAEHHO CXEMOWA:

- BktodeHne (W1) (ecwwm He O6bin BKIOYEH) M
Harpes TOpMO3a;

- BK/IIOYeHMWe rnaBHoro Boeiktovatens (W);

- BKoYeHne Topmosa (H) w  opgHoBpeMeHHas

W | Ur o noJada HanpsbkeHusi Ha Kremmbl apuratenst (M);

R

©

BN
@BZ—1P—4OO

400VAC

[DTDTD]
LN
W

- OTKntodeHune Harpesatens (GR).

¢ Un 230v




PA3MEPbI MOHTAXXHbIX IUCKOB:

Bapuaxm 1 Bapuanm 2 Bapuaxm 3

Tun Bapuanm D1 D2 D3 15} D6 L1 L5
H2SP-63 HPS-06 8L | 72 | 25 | @45x3 | Mhx3 9 | 450
H2SP-T1 HPS-08 102 | 90 | 30 | @55x3 | M5x3 | 10 | 450
H2SP-80 T 125 | 12 | 4h | @64x3 | Mex3 | 15 | 450
H2SP-90 1 125 | 12 | 4h | @64x3 | M6X3 | 15 | 450
H2SP-100 HPS-12 148 | 132 | 45 | @84x3 | Mex3 | 11,5 | 450
H2SP-112 HPS-14 162 | 145 | 55 | @84x3 | M8x3 | 1k | 450
H2SP-132 HPS-16 188 | 170 | 84 | @84x3 | M8x3 | 14 | 450
H2SP-160 HPS-18 2 215 | 196 | 104 | @9,0x4 | M8x6 | 1k | 450
H2SP-180 HPS-20 252 | 230 | B34 | @nx6 | Mioxe | 14 | 800
H2SP-200 HPS-25 3 302 | 278 | 120 | @1x6 | MI0x6 | 15 | 800
H2SP-280 342 [ 308 [ 150 | @13x6 | Mi2x6 | 25 | 1500
H2SP-315 400 | 360 | 170 | @13x6 | M12x6 | 25 | 1500

®DOPMA 3AKA3A U PACLUMOPOBKA OBO3HAYEHMIA MOHTAXHbBIX IMCKOB:

anck GR

MEXAHWYECKAS BE/IMYMHA
H2SP- 63, 71, 80, 90, 100, 112, 132, 160, 200, 280, 315
HPS- 06, 08, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 25

HAMPSDKEHWE MUTAHUS
220VAC, 230VAC...

MPUMEPHI 3AKA3A:
Anck H2SP-112 Gr 230VAC

O®ULMABHDIV NPEACTABUTE/Nb
Ha Tepputopun Poccuiickoin ®epepaunn, ctpadax CHI u bantum

000 "TINE"

H - FABRYKA APARATURY ELEKTRYCZNEJ 7 ©
www.tine.ru EMA - ELFA Sp. z 0.0. C_ammaantonl
NE +7 916 555 16 18
+371 29 24 68 64

BESEL S.A. =

FABRYKA SILNIKOW ELEKTRYCZNYCH

tine.eu@gmail.com





